Pe3ynbTaTbl aHKeTMPOBaHMA obyyalowmxca

CKO/IbKO pa3 B Ae€Hb Bbl NUTAeTeCH?

W 1-2 pasa
| 3-5pas

[ CKO/IbKO X04y

3aBTpakaeTe M Bbl Aoma nepep, WKonomn?

m a
W Het

™ UHorpa

HpasuTtca am Bam nuTaTbCA B LWKOABHOM CTON10BON?

m/a
W Het

M UHoraa




Kak yacTo Bbl egute cBeXkune oBOLWMN U GPYKTbI?

W Kaxkabl geHb
W 3-4 pas3a B Hegento

I peaKko

Y10 Bbl NpegnoymnTaeTe B Ka4ecTse nepeKkyca?

® NorypT
B OpykT
1 Xnebo-bynoyHbie

nsaenus

B Yuncel, cyxapuku

KaK yacTo Bbl ynotpebasieTe MOIOYHbIE U KUCNOMONOYHbIE NPOAYKTbI?

B Kaxablit AeHb
M 1-2 pasa B Hegento

M He ynoTpebnsto




Y10 ANna Bac 03HayaeT «NpaBUAbHOE U NOIe3HOE NMUTAHUE»?

M perynapHoe
cbanaHcMpoBaHHOE NUTaHMe
KayeCTBEHHbIMU U
HaTypaNbHbIMW MNPOAYKTaMMU

M npeMmyLLecTBEHHO NUTaHKe
KauyecTBEHHbIMM U
HaTypanbHbIMW NPOAYKTAMM,
AonycKana ynotpebneHune
XUPHbIX U CNAAKMX NPOAYKTOB

M yacToe ynotpebneHue
KUPHbIX U CNagKUX
NpPOAYKTOB

Kak yacTo Bbl ynoTpebnseTte npoAyKTbl U3 paspsaga pactoya

M peako
W 1-2 pasa B HeZento

[ eXXegHeBHO




Y10 BbI NtOOUTE KyLLATb HA 3aBTPaK?

W Kawa
B Omnet
I bytepbpos

B He nto6110 3aBTpaKkaTb

OxapaKTepwsyﬁTe cBO€ HblHeWHee COCTOAHNE 340pP0OBbLA:

B OTAnyHoe, 5 340p0B, 6oap U
Becen

H Xopoluee, nHorga 6oneto, HO
3TO He MeLlaeT MHe bbITb
604pbIM 1 BECEIbIM

I MNnoxoe, A yacto 6oneto,
YHbIN Y COBCEM He Becen




